

Izveštaj sa polaganja

Poštovane kolege,

Pre svega hteo bih da se zahvalim UOSGN-u na ukazanom poverenju, i prilici da polažem za viši sudijski rang na 51-om trofeju Beograda.

Ove godine svi kandidati su na praktičnom delu sudili po četiri utakmice. Meni je takav raspored bio da sudim dve utakmice kao prvi sudija, jednu kao drugi sudija i jednu kao zapisničar.

Nisam verovao kada su mi starije kolege pričale da nema potrebe za tremom ili bilo kakvom panikom, ali ispostavilo se da su bili u pravu 😊. Najvažnije je da se opustite. Utakmice koje sudite se ne razlikuju od utakmica koje ste sudili. Jedina razlika je u tome što sada sudite sa kolegama ili koleginicama koje prvi put vidite. Zato je dobro da pred početak turnira ako ste u mogućnosti dođete malo ranije. Da pogledate ekipe, teren gde sudite i po meni najvažnije da se upoznate sa kolegama sa kojima sudite.

Tremu nisam imao sve dok nisam izašao na teren, ali u razgovoru sa kolegama sam se opustio. Prvu utakmicu koju sam sudio, sudio sam kao prvi sudija između ekipe iz Italije i ekipe iz Crne Gore. Dobra stvar jeste što su ekipe sastavljene od najboljih igrača sa teritorije grada iz koga dolaze, tako da je i sudijama bio olakšan posao, budući da je i kvalitet odbojke visok.

Kao što svi pricaju tako ću i ja da kažem **da je nabitnije ne gledati šta delegati zapisuju**. Moram da priznam da mi je u početku bilo malo teško da sudim zato što sam i u toku i posle svakog poena gledao i razmišljao šta delegat zapisuje. Kada sam shvatio da su oni tu da zapisuju sve, i dobro, i loše opustio sam se i posle je sve išlo lakše.

Ove godine smo sudili uzastopno četiri utakmice, tako da nismo imali prilike da sa delegatom razgovaramo posle svake utakmice, već je zajednički sastanak usledio nakon završene poslednje utakmice.

Prvi put sam se susreo sa tim da neko gleda i ocenjuje sve ono što ceo sudijski kolegijum radi pre i tokom utakmice. Kontrolor suđenja na terenu gde sam sudio bio je naš međunarodni sudija Lazarević Ivan. On nam je prvo čestitao na

obavljenom poslu, ukazao na neke stvari koje mogu da nam znače u daljem razvoju karijere, kao i na greške koje smo učinili, ali i situacije u kojima smo se dobro snašli.

Ovo je za mene bilo jedno veliko iskustvo, puno korisnih saveta , ukazivanje na to šta treba poboljšati u nastavku karijere, upoznavanje sa kolegama iz različitih sudijskih organizacija i naravno zvanje "Regionalni sudija".

Do sledećeg puta 😊

S poštovanjem,
Batalo Stefan